

刘翔:脚伤再复发,我退役

父亲刘学根表示,儿子喜欢开玩笑,复发可能性很小

手术 很成功,康复很顺利……刘翔也敲定了回国的日期。如果不出意外,3月10日,刘翔将在离开家乡3个月后回国,这比预期的时间提前了一个月左右。昨天,在接受某网站记者采访时,刘翔平静地表示,现在对于伤病,自己的心态已经很平和。如果自己的脚伤再复发,自己会选择退役。

脚伤再发 刘翔考虑退役

距离回国的时间越来越近,刘翔也恢复得越来越好。现在刘翔每天的训练量都会不断调整,本周三下午的训练,刘翔甚至一口气跑了5圈,不过刘翔的脚也有了反应,康复师告诉孙海平这个反应很正常,这也让大家的心都放下了。

据悉,刘翔现在的身体状

况已经恢复到正常人的水平,刘翔说:“之前姚明劝我不要开刀,开完刀后会发现,脚已经不是自己的脚了。但是我没觉得脚不是我的呀!现在我过正常人的生活已经没有任何问题了。”但是所有的人都不希望刘翔仅仅恢复到正常人的水平,毕竟在他的身上寄托了太

多的希望。

在和记者聊天的过程中,刘翔对于伤病已经看得很淡了,“没什么的,我现在心态很平和,如果没有这个伤,我到了30岁也要退役的,运动员就是吃青春饭,不可能一辈子当运动员,如果脚伤再复发,那我就退役吧。”

父亲不信 他喜欢开玩笑

昨天,远在大洋彼岸的父亲,得知儿子的这番言论,一开始也有点不敢相信,毕竟刘学根本人没有亲耳听到儿子的这番话。老人第一反应:儿子不可能这么说,刘翔喜欢开玩笑,这番话要看他在什么语境下说的。

父亲刘学根一直是最了解儿子的人,以前儿子和他聊过退役的话题,那次谈话父子俩聊得很深入,但是对于何时退役刘翔并没有给出准确的日子,但是给出过一个标准。刘学根说:“刘翔告诉我,爸爸,如果哪一天国内有人能在比赛中超越我,那意味着有人能接班了,

到那时我自然会退下来的。”儿子的性格一向要强,刘学根也很理解儿子,“110米栏的竞争太激烈了,我理解孩子在被人超越后那种感觉!我相信他会在一个适当的时候选择退役,但绝对不会是现在。”坚持到2013年的全运会,这是刘翔目前最远期的一个规划,无论如何,他会坚持到那一天。

“他的伤还会继续复发吗?毕竟右脚的钙化点给他带来过太多的痛苦,倘若伤处再复发,退役也不是不可能的!”听到记者的问题,刘学根很快就给出了答案:“再次钙化可

能性微乎其微。首先,钙化点的形成不是一天两天的时间。知道刘翔的这个毛病后,孙海平教练对刘翔的防护措施会做得更细更周密。以前大家对这个伤不了解,也不知道如何保护。经过这一次治疗,孙导和刘翔都会变得有经验了。”

刘学根说,以目前的情况,儿子没有理由不跑下去,为此刘学根给出了三个理由:1.刘翔目前身体状况很好;2.受伤后,他的心里一直憋着一口气,想要再证明自己;3.父母身体都还不错,自己又没有女朋友,外界对他的干扰很少。



对于伤病,刘翔现在的心态很平和

网友观点 支持刘翔想法

如果脚伤再复发,刘翔选择退役,大家会以一个宽容的心态去接受刘翔的这个选择吗?为此,该网站做了一个网友调查,从调查的结果来看,绝大多数网友都能支

持刘翔的选择。

截至昨晚8点,共有近6000人参与了调查,其中有超过60%的网友认为,如果脚伤再次复发,支持刘翔退役的想法。快报记者 付智勇

重伤!佐里奇和舜天说拜拜

两名塞尔维亚后卫昨晚抵昆明试训

除了两名哥伦比亚前锋,原本舜天还拿下了塞尔维亚国脚佐里奇,可惜昨天传来消息,佐里奇在国家队突然受伤,需要休息两个月,这让舜天主帅裴恩才非常失望。昨晚,两名塞尔维亚后卫抵达昆明,他们将在舜天试训,裴恩才希望能发现第二个“佐里奇”。



佐里奇曾在天津康师傅踢球,是位不折不扣的猛将。

去年就曾错过舜天

塞尔维亚后卫佐里奇是舜天早就定下的外援,裴恩才对佐里奇一直青睐有加。去年,舜天还在中甲时,通过录像老裴便一眼相中了佐里奇,并通过经纪人与佐里奇取得了联系,后者也非常愿意加盟舜天,可就在即将签约时,佐里奇突然受伤,无奈之下,舜天不得不放弃这笔买卖,转而签下了克罗地亚后卫伊戈尔。

今年冲上中超,老裴第一个便想到了佐里奇,在老裴看来,佐里奇人高马大,头球好,正面防守能力突出,而且佐里奇作风硬朗,踢球属于玩命的那种人。在看了佐里奇的录像带后,老裴铁了心要佐里奇,因为老裴认为伊戈尔速度偏慢,打中超可能要差一点,另一方

面,佐里奇不贵,在舜天可接受的范围内,而且佐里奇踢过中超,不存在适应的问题。可事情就是这么巧合,当裴恩才一心等着佐里奇到来之时,情况却发生了变化,和去年一模一样,在跟随国家队集训时,佐里奇右腿跟腱严重损伤,右腿暂时无法动弹,至少需要休息两个月。事实上,佐里奇原本已经订好了来中国的机票,这一变故让他只能继续呆在国内疗伤。

得知这一“噩耗”,裴恩才有些失望,在他的如意算盘中,佐里奇是一颗非常重要的棋子。联赛3月底就要开打,如果签下佐里奇,那么他很可能要缺席联赛一个月,这对舜天而言是个不小的损失,而且等他恢复后,状态如何也不好预知,因此,舜天几乎放弃了这位塞尔维亚国脚。

两名后卫前来试训

事实上这几天,陆续也有经纪人带后卫来舜天试训,昨天上午,曾在辽宁效力的白俄罗斯国脚罗曼代表舜天打了一场热身赛,可惜他在中后卫位置上表现平平,未能入老裴法眼。昨晚10点,两名塞尔维亚后卫赶到了昆明海埂,未来几天,他们将在舜天试训,不知道是否有人能留在队中。两人身高都在1米90左右,其中一人还是贝尔格莱德游击的队长。

另外,舜天已经签下的两位哥伦比亚前锋最早将于下周与球队会合,这两名前锋中,卡洛斯曾在南美解放者杯与河床的比赛中独中两元,而另一位前锋埃斯科巴去年在以色列联赛效力,表现突出。

特派记者 吕远(快报昆明电)

搞定内援 武汉五将顺利加盟

昨天,国内转会市场的大门已经关闭,在最后时刻,舜天俱乐部终于和武汉俱乐部达成一致,完成了新赛季的内援引进工作。

舜天和武汉俱乐部曾经因为转会价格分歧,迟迟未能有结果,但经过双方的进一步沟通,陆博飞、邓小飞、邓卓翔、姚翰林、荣昊5名武汉球员已经顺利加盟舜天。其中陆博飞、邓小飞属于舜天买断,而剩下三人则是通过租借

的方式。另外,大连实德的后卫唐田也正式加盟舜天,转会费为90万元人民币。唐田也属于裴恩才旧部,最早曾在八一效力。目前,这6名内援都在昆明随舜天集训,而且在昨天的热身赛中,全部出场亮相。昨天下午,舜天与中超球队青岛进行了一场热身赛,结果0:3告负,不过在比赛中,对手上了10名试训外援。

特派记者 吕远(快报昆明电)

舜天热身 月底将战中岸水手

昨天记者获悉,2月28日,江苏舜天将在昆山迎战澳超球队中岸水手,这是联赛开始前舜天的一场重要热身赛。

中岸水手是澳超的一支劲旅,今年还将参加亚冠联赛,他们与日本的川崎前锋、中国的天津康师傅以及韩国的浦项制铁分在一组。中岸水手的中国行主要目的就是锻炼队伍,熟悉中超球队。他们将在3月18日的亚冠小组赛中客场挑战天津康师傅。“与舜天的热

身,将为我们提供很好的锻炼机会,为亚冠做更好的准备”,水手俱乐部主席高曼先生这样表示。

2月26日,舜天将离开昆明前往昆山,28日打完比赛后再返回昆明,继续联赛的备战。对于这次比赛,主帅裴恩才表示,“这是检验我们前段时间训练成果的好机会,我们肯定会全力以赴。”具体的比赛时间,目前双方还在协商之中。特派记者 吕远(快报昆明电)

奇闻 国足选帅 笔试三小时

快报讯 昨天,中国足协补发了详细的国字号教练竞聘事宜,值得注意的是,参加竞聘的教练们除了面试之外,还必须参加180分钟的闭卷笔试,这种形式在中国足球的选帅历史中还从未有过。

据悉,本次竞聘分为面试和笔试两种方式,面试从2月25日上午8点开始,竞聘主帅的教练们将进行15分钟的陈述,助理教练只需10分钟。2月26日将进行笔试,时间为13点30分至16点30分,长达3个小时,全部为闭卷。外界有人猜测:如果某位教练与足协人士关系不错,是否会提前获悉考题?“这次笔试选用题库抽取的方式,在最大程度上保证了公平性,谁也别想再靠关系。只要有能力、有本事,都可以在竞聘中脱颖而出。”一位足协官员告诉记者。(宗和)

惊闻 国脚郜林 可能去全北

快报讯 昨天中午,韩国媒体《首尔体育》的网站上传出一条惊人消息,文章用“郜林加盟全北现代进入读秒阶段”作为标题报道中国国脚郜林将成为继李玮峰、冯潇霆之后,第三位登陆韩国K联赛的中国球员。

昨天下午,记者第一时间连线郜林,郜林表示此事还没有最终确定,目前国外有五家俱乐部希望他加盟,只是全北现代在与他的接触中最有诚意,而且全北的代表也已经抵达上海。对于自己的去留,郜林表示:“今明两天决定。”不过此前,郜林曾两次拒绝和申花续约,似乎为去全北埋下了伏笔。

昨晚,记者又采访了申花老板朱骏,他认为有规章制度在,该如何操作就如何操作,如果郜林确定出走,他会将有关资料上交中国足协等待足协方面的处理。(新文)

喜闻 马拉多纳 昨当外公啦

快报讯 阿根廷“球王”马拉多纳当外公了。老马的小女儿吉娅尼娜昨晨在马德里一家医院顺利生下一个男婴,48岁的老马也喜得外孙。

吉娅尼娜的预产期原本是本月晚些时候,不过昨晨她提前生产。婴儿体重3.66公斤,医院方面说,目前母子平安。老马的外孙取名为本杰明·阿奎罗,孩子的父亲是西甲马竞球员阿奎罗。老马和阿奎罗昨晨都陪伴在吉娅尼娜身旁。

20岁的阿奎罗和21岁的吉娅尼娜在2007年末相识,2008年初,两人开始在马德里同居,并于5月订婚。(永顺)

简讯

●昨天,高尔夫球界第一人、“老虎”伍兹在个人官网上宣布,他将在下周举行的WGC-埃森哲世界比洞锦标赛上正式复出。

●昨天,2010年亚洲U19锦标赛预选赛的抽签仪式举行,国青被分在了朝鲜、马来西亚、缅甸、关岛和菲律宾所在的G组。

●昨天,曼联与老将加里·内维尔续约一年。至此,曼联与三位功勋老臣吉格斯、斯科尔斯和内维尔的续约工作全部完成。

●昨晨,欧洲联盟杯1/16决赛首回合继续进行,两支英超球队都未能取胜,曼城客场2:2战平哥本哈根,热刺客场0:2负于矿工。